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Αγαπητοί συνάδελφοι 

 Η «Οµάδα» µας εύχεται υγεία και δύναµη για να τα 

βγάλουµε πέρα µε την καινούργια χρονιά, που εισέβαλε 

δοκιµάζοντας, όχι µόνον τις αντοχές των εργαζοµένων, 

αλλά και τη συνοχή του οικοδοµήµατος της Ευρωπαϊκής. 

Ένωσης.   

 Ελπίζουµε ότι στην ώρα αυτή της κρίσης, έστω και την 

τελευταία στιγµή, οι ηγέτες θα θυµηθούν τις αρχές, πάνω 

στις οποίες οικοδοµήθηκε η Ενωµένη Ευρώπη και δεν θα 

συµπεριφερθούν απλώς ως ασήµαντοι τεχνοκράτες και 

διαχειριστές αµαρτωλών «οίκων» αξιολόγησης. 

 Το ζοφερό οικονοµικό περιβάλλον µας κυριαρχείται 

από την αρχή της «Μεγέθυνσης», που χαρακτηρίζει την 

σύγχρονη οικονοµία -µεγέθυνση παραγωγής, µεγέθυνση 

εισοδηµάτων, µεγέθυνση κατανάλωσης-, πάντα σε βάρος 

κοινωνικών αξιών και πρακτικών που δεν εµπορευµατο-

ποιούνται. Κατ' αντιστοιχία η επικρατούσα τάση στην 

εκπαίδευση επιβαρύνει το σχολείο καθηµερινά µε τη 

βαθµοθηρία και την άχρηστη πληροφορία, που αφαιρεί 

από τους µαθητές µας ελεύθερο χρόνο και πνευµατικές 

δυνάµεις για στοχασµό, µέθεξη στον πολιτισµό, 

προσωπική και κοινωνική ζωή.  

 Έτσι, τα αποτελέσµατα των εξετάσεων θα αποτελέ-

σουν, για άλλη µια φορά, τους αποκλειστικούς κριτές της 

εκπαιδευτικής µας προσπάθειας, (οι ... «οίκοι» αξιολό-

γησης είναι πανταχού παρόντες) αφήνοντας στο περιθώριο 

τις αξίες, που δεν µετρούνται και που, συνήθως, είναι 

υψηλότερης ποιότητας και πιο απαραίτητες για την 

συνοχή και την πρόοδο της κοινωνίας.  

 

 Η «Οµάδα» µας, κλείνοντας φέτος 20 χρόνια αδιά-

λειπτης παρουσίας, γιορτάζει και συνεχίζει να εργάζεται 

για την διαµόρφωση ενός καινούργιου προγράµµατος για 

το Λύκειο. Σειρά, τη φορά αυτή, έχει η Άλγεβρα. 

Περιµένουµε, όπως πάντα, την πλαισίωση και αυτής της 

προσπάθειας µε «Οµάδες εργασίας και προβληµατισµού».  

  

 Τέλος, ευχαριστούµε όλους τους οµιλητές, που µε την 

ανιδιοτελή τους προσφορά, πλούτισαν τα βράδια των 

Παρασκευών µας και τους συναδέλφους, οι οποίοι, µε τη 

σειρά τους, κράτησαν, µε την παρουσία και τη 

συµµετοχή τους ζωντανή την προσπάθεια αυτή για 20 

χρόνια. 
                                                                                                                                              

 

 

 

 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ∆ΙΑΛΕΞΕΩΝ ΜΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

 

19 Φεβρουαρίου 2010 

26 Φεβρουαρίου 2010 

 

 

    Χρόνης Στράντζαλος, Οµότιµος Καθηγητής του Πανεπιστηµίου Αθηνών: 

 

Συζήτηση για τη διαµόρφωση ενός καινούργιου προγράµµατος για  

την Άλγεβρα του Λυκείου, υπό το πρίσµα των βασικών χαρακτηριστικών 

 της ως επιστηµονικού κλάδου και των παιδευτικών - εκπαιδευτικών 

 προθέσεων της µαθηµατικής εκπαίδευσης στο Λύκειο 

 



  

   5 Μαρτίου 2010 

 

    Βασίλης Σακελλαρίου, Φυσικός – ∆ιδάκτωρ Φιλοσοφίας της Επιστήµης: 
 

Η µετάβαση από τον Κέπλερ στον Νεύτωνα,  

σε σχέση µε τα σύγχρονα προβλήµατα φιλοσοφίας της Φυσικής 

  

  12 Μαρτίου 2010     Κυριάκος Κατζουράκης, Ζωγράφος - Καθηγητής της Σχολής ΚαλώνΤεχνών του   

                Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης: 

Τα κρυµµένα επίπεδα στη Ζωγραφική 

  

    19 Μαρτίου 2010 Επετειακή εκδήλωση για τα 20 χρόνια της Οµάδας µας,  

που θα λάβει χώρα στην «Αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου  

του ∆ήµου Αιγάλεω» (Ιερά Οδός, απέναντι από το “Praktiker”) 

Ώρα έναρξης 21
30 
µε το ακόλουθο πρόγραµµα: 

 

    Στέφανος Ελευθερίου, Εκπαιδευτικός: 

Καλωσόρισµα 
 

    Χρόνης Στράντζαλος, Οµότιµος Καθηγητής του Πανεπιστηµίου Αθηνών:  

Η «Οµάδα Μαθηµατικών ∆υτικής Αττικής» 

έγινε 20 χρονών και αυτοβιογραφείται 
 

    ∆ηµήτρης Φατούρος, Αρχιτέκτων - Οµότιµος Καθηγητής του Πανεπιστηµίου Θεσ/νίκης: 

Πολλαπλές προσεγγίσεις ή Η πραγµατικότητα είναι πολλαπλή 
 

Θα ακολουθήσει δεξίωση 

  

   16 Απριλίου 2010     Ιωάννης Εµµανουήλ, Aν. Καθηγητής του Πανεπιστηµίου Αθηνών: 
 

Στοιχεία της Θεωρίας του Galois και εφαρµογές τους 

  

  23 Απριλίου 2010     Απόστολος ∆έµης, Εκπαιδευτικός - ∆ιδάκτωρ Φιλοσοφίας των Μαθηµατικών: 
 

Η επιχειρηµατολογία του απειράκις άπειρον στους Αρχαίους 

   

  30 Απριλίου 2010     Αντώνιος Μελάς, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου Αθηνών: 
 

Πώς λύθηκε η «Eικασία του Poincaré» 

  

     7  Μαΐου 2010     Πολύκαρπος Λόης, Καθηγητής δευτεροβάθµιας εκπ/σης  
 

Η αλυσοειδής και άλλες ιστορίες µε καµπύλες 

  

   14  Μαΐου 2010  

Συνζήτηση µε και για τις «Οµάδες εργασίας» για την Άλγεβρα 

pP 

Οι διαλέξεις θα γίνονται στο 6
ο  
ΓΕΛ Αιγάλεω (πρώην ΕΠΛ) κάθε Παρασκευή στις 9

00
 µ.µ., σύµφωνα µε το πρόγραµµα. 

Η είσοδος του χώρου των διαλέξεων βρίσκεται απέναντι από την είσοδο του 7
ου

 Γυµνασίου Αιγάλεω 


